



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ

13.09.2017

№ 246

Про підсумки оздоровлення
та відпочинку дітей влітку 2017 року

Відповідно до статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, законів України: „Про оздоровлення та відпочинок дітей“, „Про охорону дитинства“, постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 1994 року № 226 „Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та морального забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування“, на виконання рішення дев'ятнадцятої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року № 323 „Про затвердження програми оздоровлення та відпочинку дітей у 2017 році“ (із змінами), з метою підведення підсумків оздоровчої кампанії для дітей влітку 2017 року виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію головного спеціаліста з питань молоді та спорту відділу освіти міської ради Смаровоза В.В. про підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року взяти до відома.
2. Визнати роботу відділу освіти Пирятинської міської ради щодо оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року задовільною.
3. Відділу освіти Пирятинської міської ради (Тристан А.О.):
 - 1) забезпечити розробку та сприяти виконанню чіткого плану підготовки та проведення в Пирятинській міській об'єднаній територіальній громаді оздоровчої кампанії у 2018 році;
 - 2) забезпечити подальшу координацію діяльності щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей шкільного віку влітку 2018 року;
 - 3) співпрацювати з громадськими організаціями, профспілками та благодійними фондами, що працюють в напрямку оздоровлення дітей Пирятинської об'єднаної територіальної громади;
 - 4) систематично висвітлювати хід оздоровчої кампанії в засобах масової інформації;
 - 5) сприяти першочерговому оздоровленню дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей – інвалідів, дітей, які постраждали внаслідок

чорнобильської катастрофи, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків, дітей, які перебувають на диспансерному обліку, а також обдарованих та талановитих дітей.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Шикеринця І.С.

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ

Міському голові
Рябокону О.П.

Інформація
про підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року

Влітку 2017 року у навчальних закладах Пирятинської міської ради з 29 травня по 30 червня функціонувало 8 пришкільних таборів з денним перебуванням на базі: Пирятинського ліцею; Пирятинської загальноосвітньої школи I-II ступенів № 1; Пирятинської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4; Пирятинської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6; Олександрівської загальноосвітньої школи I ступеня; станції юних техніків; центру дитячої та юнацької творчості; дитячо – юнацької спортивної школи.

У таборах денного перебування відпочило 554 (442) учня (28,1%). В тому числі 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 5 дітей-інвалідів, 40 дітей із малозабезпечених та 18 із багатодітних сімей, , 199 дітей з числа обдарованих та талановитих, 3 - відмінників навчання, 11 -- постраждалих від катастрофи на ЧАЕС, 1 дитина, батько якої загинув під час виконання службових обов'язків, 27 дітей учасників бойових дій на тимчасово окупованій території та районах проведення АТО, 13 дітей, які постраждали від надзвичайних ситуацій та переселилися з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО.

Організація харчування дітей проводилась відповідно до „Порядку організації харчування дітей в навчальних та оздоровчих закладах“, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329, зареєстрованого в Міністерстві юстиції. Директори закладів та начальники таборів забезпечили дотримання санітарних норм та організацію повноцінного харчування дітей відповідно до встановлених норм харчування. Двотижневе меню було погоджено Держпродспоживспількою. Раціон харчування дітей включав продукти багаті на вітаміни (овочі та фрукти). Вартість дворазового харчування на одного учня склала 27 гривень на день (22- грн міський бюджет та 5 грн - батьківська доплата). Загалом на організацію харчування з міського бюджету виділено 180796 грн. (128 480 грн. використано) та планувалося залучити 41090 грн. (29200 грн. залучено) батьківських коштів.

Виховна робота в пришкільних таборах відпочинку була запланована з точки зору наявних в школі засобів та сил. В першу чергу були враховані традиції і можливості закладу, рівень підготовки педагогів, бажання та інтереси дітей та батьків. Значна увага впродовж звітнього періоду приділялася екскурсіям, як одній з важливих форм виховної, навчально-розвиваючої, пізнавальної та дослідницької діяльності учнів. Виїзними екскурсіями скористалися майже всі табори. Здійснено 7 виїзних екскурсій до с. Велика Круча, с. Дейманівка, с. Березова Рудка та Пирятинського краєзнавчого музею.

Для реалізації права кожної дитини на повноцінний відпочинок, оздоровлення, забезпечення змістовного дозвілля, задоволення інтересів і духовних запитів відповідно до індивідуальних потреб, адміністрацією таборів був створений загальний план роботи так, щоб кожна дитина знайшла собі справу до душі, відчувала себе сильною, творчою особистістю, збагатилась духовно і почувала себе комфортно. Виходячи з плану і режиму дня, вихователі кожного табору спланували свою діяльність підтримуючи ініціативу вихованців.

Кожен день зміни мав свою тематику та проходив під відповідним гаслом. Особлива увага приділялась відзначенню державних свят.

До Дня захисту дітей 1 червня в усіх таборах відбулися концерти, конкурси, спортивні змагання та святкові обіди.

Протягом функціонування пришкільних таборів особлива увага приділялась національно-патріотичному, екологічному, трудовому, естетичному вихованню, формуванню здорового способу життя, підтримці та зміцненню здоров'я дитини, для чого проводилася відповідна виховна, культурно-масова, фізкультурна, екскурсійно-туристична, натуралістична та суспільно-корисна робота. Щоденно проводились конкурси, змагання, рухливі ігри, спортивні та розважальні заходи, вікторини, інтелектуальні ігри.

Влітку 2017 року за кошти обласного бюджету оздоровилося 24 дітей Пирятинської об'єднаної територіальної громади, з них: 7 з багатодітних сімей, 9 працівників бюджетної сфери, 2 сім'ї учасника бойових дій, 2 талановиті та обдаровані дитини та 3 з малозабезпечених сімей.

1 дитина з категорії талановита та обдарована була направлена до ДЗОВ „Ерудит“ від путівки наданої Малою академією наук.

Програмою відшкодування частини вартості путівки послугами оздоровлення та відпочинку було забезпечено 39 дітей. Використано 116947 гривень з 228000 залучених коштів.

За державні кошти до ДПУ „МДЦ„ Артек“ та ДП „УДЦ „Молода гвардія“ направлено 4 дітей.

За місцевою програмою оздоровлення дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування оздоровлено 10 осіб та використано 44100 гривень бюджетних коштів з 112000 гривень передбачених програмою.

Показники оздоровлення дітей Пирятинської ОТГ в 2017 році майже вдвічі перевищують показники 2016 року.

Проте є необхідність проведення більш широкої інформаційної кампанії щодо охоплення дітей відпочинком та оздоровлення на наступний 2018 рік, вживати заходи щодо залучення пільгової категорії дітей до літнього відпочинку у таборах області.

Головний спеціаліст з питань
молоді та спорту відділу освіти
Пирятинської міської ради

В.В. Смаровоз

